



场地大、项目多，怎么逛、怎么玩

好客市民手绘地图带你嗨玩啤酒节



本报讯（记者 李木双）这个夏日，冰城夏都的啤酒节吸引了市民，还有许多国内外游客。啤酒节场地大、项目多，该怎么逛、怎么玩，是人们关注的重点。为了让游客们玩得尽兴，不少冰城市民自发制作啤酒节攻略，帮游客指路。目前，只要在短视频平台搜索“哈尔滨啤酒节攻略”，就会出来一大片攻略视频。

记者发现，这些“攻略”的作者，不仅有市民、外地游客，还有本地职业导游和旅游博主。“东北导游波波”是一名土生土长的哈尔滨姑娘，从事了18年导游工作。近期，她拍摄的哈尔滨啤酒节攻略引来不少市民和游客关注，获得1000多人点赞、2000多人转发。IP地址来自山东、北京、广东、吉林、辽宁、海南等地的数百游客留言询问：“怎么坐车去？”“几点去能占到座位？”“摩天轮怎么收费？”“停车场方便吗？”“开车去，喝酒了怎么回家？”评论区内，不少冰城市民也动起来，自发为外地游客解答：“坐地铁2号线到冰雪大世界，从4号出口出来最近。”“尽量中午之前来古座。”“停车场很多。”“门口有代驾。”

记者联系到“波波”时，她正在园区内拍摄关于啤酒节的相关内容。“看到啤酒节有这么

大热度，作为本地人，就想着要为家乡做点事。”“波波”在网上看到了本报报道，了解到今年啤酒节规划了啤酒大篷、国风美食街、名优特产品及非遗展区、文创销售区、生态露营区和互动游乐区等十大主题。她结合自己18年的导游经验，从游客的需求出发，手绘了一份园区推介地图，并搭配视频讲解，为游客和市民讲解了如何更好地在啤酒节园区里游玩。

“波波”说，她的粉丝并不多，没想到能收获那么多游客的信任，不少游客私信询问她在哈尔滨吃、住、游的攻略。“看到哈尔滨现在旅游业这么红火，作为从业者，我在骄傲的同时，也看好行业发展的潜力。”

“波波”表示，未来她还会拍摄更多关于哈尔滨本地旅游景点的视频，为家乡旅游业助力。

还没到秋天 这种树的叶子咋变色了

本报讯（记者 霍亮 文/摄）近日，记者走访发现，还没到秋天，哈市一些树木的叶子由绿色变成了红色或紫色。

记者在香坊区香电街的街头绿地中发现，一棵树的叶片一部分是绿色的，一部分是红紫色的。不仅如此，很多叶片上一面是绿色的，而另一面已经变成红色或者紫色。如今，哈市正值盛夏，秋季尚未到来，为何树叶会提前变色呢？对此，辖区园林管护部门的园林专家告诉记者，记者看到的这棵树学名叫紫叶李，树叶在春夏季节变色就是它的一大特点。

据介绍，紫叶李每年4月份就



开始放叶，开始的时候叶子都是绿色的，进入5月后，这些绿色的树叶就开始陆续变成红紫色。

记者了解到，虽然紫叶李在哈市种植数量与杨树、柳树和榆树相比并不算特别多。目前，市民可在香电街、香坊火车站绿地、民航路、秀明路等街路都能看到紫叶李。

啤酒节LOMO电音嘉年华启动 本周末梦想大舞台有惊喜

本报讯（郑金卓 记者 张鸣霄）燃情夏日，啤酒和电音很相配。7月13日、7月14日，第二十二届中国·哈尔滨国际啤酒节将启动LOMO电子音乐嘉年华。

LOMO电子音乐嘉年华上，有东北的网红说唱与DJ喊麦完美融合，青年Rapper的路演也很有风格。网红歌手周子洋、李苏恒与众多说唱歌手共同说唱，百大DJ吴星助阵，一起吃喝玩乐嗨起来。

电音节时间为7月13日、7月14日每天18:00—21:00，地



点为哈尔滨冰雪大世界园区啤酒节梦想大舞台，票价68元。啤酒节大门前，啤酒大篷、啤酒花园等啤酒节园区内各处设有购票二维码，可现场扫码购票。

梦想大舞台在7月13日、14日21:00LOMO电子音乐嘉年华活动结束后，将继续举行万人室外蹦迪和歌舞表演，供大家免费观看。

志愿者服务显冰城温度 啤酒节有群暖心“红马甲”

本报讯（郑金卓 记者 张鸣霄）第二十二届中国·哈尔滨国际啤酒节正在如火如荼地进行中，展现着冰城夏都哈尔滨的独特魅力。在啤酒节园区，志愿者们用自己的热情和奉献，构成了一道靓丽的夏日风景线。

志愿者是景区重要的服务力量，培训必不可少。正式上岗前，哈尔滨冰雪大世界为志愿者们进行了专业、系统的培训，涵盖岗位技能、啤酒文化、娱乐项目游玩须知等内容以及志愿服务精神、工作态度和作风要求，具有很强的实用性。

为了方便市民和游客朋友找到志愿者，哈尔滨冰雪大世界还为志愿者们配备了醒目的红色志愿马甲。市民和游客如果有事咨询或者需要帮助，可以随时在园区向他们求助。从梦想大舞台到啤酒大篷，从啤酒花园到美食街，从生态露



营区到智乐谷游乐园，只要游客有需要，就有志愿者们忙碌的身影，提供咨询、引导游客、维护秩序、失物招领等服务。志愿者们用真诚的笑容驱散了夏日的酷暑，用真诚服务赢得了市民和游客的赞誉。

今年的志愿者来自哈尔滨各高校。同学们的专业素养和细心耐心，成为哈尔滨国际啤酒节的重要服务力量。在梦想大舞台前，来自哈尔滨外国语

语学院的陈同学，正在细心地为外地游客介绍啤酒节园区的布局。陈同学说，作为哈尔滨人，能成为本届啤酒节的志愿者，用自己的服务向国内外游客展示哈尔滨的热情好客，是一件非常有意义的事情。

王同学是哈尔滨学院旅游管理专业的学生，她说，今年夏天的啤酒节非常火爆，作为哈尔滨人感到非常骄傲，这次来啤酒节做志愿者不仅能为哈尔滨文旅做点小小贡献，还能让自己的专业知识学以致用，她非常珍惜这次机会。

来自辽宁的宋同学，在得知哈尔滨国际啤酒节招募志愿者的消息后，放弃了回家放暑假，主动报名成为志愿者。她表示，在啤酒节为游客提供志愿服务，是一次非常难忘的体验，虽然她上岗的地点在室外，但并不觉得炎热，游客们非常热情，让她非常满足。

极地公园今夏游园有“亮点”

本报讯（李子健 记者 王丹/文 孙岩/摄）这个夏天，哈尔滨极地公园全面焕新。

工作人员介绍，今年7月，哈尔滨极地公园白鲸秀将迎来史上最大的一次升级革新——这场大秀中将完整讲述一段人鲸之恋的爱情故事。

全新科技感海豚秀引入全球海洋馆行业首个全息纱幕投影技术，“百亿流量IP”淘学企鹅与海豚将共同成为整场大秀的主角，创意打造AI数字企鹅淘淘，通过三维立体空间布局设计、裸眼3D视觉设计更大程度提高观赏体验，海豚、淘学企鹅和中土世界的魔法师将共同打造一出魔幻3D全息光影秀。



新白鲸秀、新海豚秀都将在7月与游客见面。

6月开启的“水母精灵季活动”，免费赠送万只水母，网红魔法师解开神秘预言，专业摄影师免费拍照……吸引超20万名游客参与其中，网络曝光量超过1亿次。

7月下旬，白鲸许愿节盛大开启。“哈尔滨极地公园”创意演变为“哈尔滨极地许愿公

园”。来“鲸喜制造局”抽鲸喜上上签，百分百中奖，门票、水母、海星等总价值超百万。到“鲸喜流通处”“发财通道”“豹发户”“转鲸轮”等网红打卡点，有机会偶遇“神仙NPC”。

此外，哈尔滨极地公园室外动物园将免费开放，游客们来到哈尔滨极地公园就能免费看到北极狼等珍稀极地动物。

每天13时（除周一），来到极地广场就能看到免费的淘学企鹅欢乐大巡游。淘学企鹅玩偶作为哈尔滨极地公园的“荣誉园长”亮相，和中外表演艺术家等朋友们一同带来极地乐章、丛林奇遇、芭比幻想、精灵秘境四大主题。